
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 17
van KARL VANLOUWE
datum: 14 oktober 2021

aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

College van de Vlaamse Gemeenschapscommissie (VGC)  -  Deelname aan vergaderingen

Artikel 76 van de bijzondere wet met betrekking tot de Brusselse instellingen van 12 
januari 1989 stelt dat het Brusselse lid van de Vlaamse Regering de vergadering van het 
VGC-college bijwoont.

Bovendien stelt het Vlaamse regeerakkoord: “De Vlaamse minister bevoegd voor Brussel 
brengt door middel van mededelingen aan de regering systematisch de collega’s van de 
Vlaamse regering op de hoogte van de beleidsbeslissingen in het VGC-college.”

Al in november 2020 werd een schriftelijke vraag gesteld (nr. 20) om te peilen naar de 
deelname van de Vlaamse minister bevoegd voor Brussel aan het VGC-college.

Omdat het belang van deze brugfunctie, zoals vastgelegd in de bijzondere wet van 1989 
en het Vlaamse regeerakkoord, niet onderschat kan worden, graag een antwoord op de 
volgende vragen.

1. Hoeveel vergaderingen van het VGC-college vonden plaats sinds de start van het 
ambt van de minister? Hoeveel daarvan vonden plaats in 2021?

2. Hoeveel vergaderingen van het VGC-college woonde de minister sinds de start van 
zijn ministerambt bij? Hoeveel daarvan vonden plaats in 2021?

3. Ontving de minister sinds de start van zijn ministerambt steeds een uitnodiging van 
het VGC-college om hun vergaderingen bij te wonen? Zo niet, kan hij meedelen voor 
welke vergaderingen hij geen uitnodiging ontving?

4. Bracht de minister steeds verslag uit van deze vergaderingen aan de Vlaamse 
Regering? Graag een overzicht van de momenten waarop hij dit deed en een kopie 
van die verslagen.



BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD 
op vraag nr. 17 van 14 oktober 2021
van KARL VANLOUWE

1. Ik trad in functie op 2 oktober 2019. Sindsdien vonden er 66 collegevergaderingen 
plaats waarvan 21 dit jaar.

Kalenderjaar Aantal collegevergaderingen
2019 (vanaf 2 oktober) 9
2020 36
2021 (tot 22 oktober) 21

2. Ik woonde alle collegevergaderingen bij zoals vermeld onder punt 1.

3. Ik ontving voor iedere collegevergadering een uitnodiging.

4. Ik bracht geen schriftelijk verslag uit van deze vergaderingen aan de Vlaamse Regering.


